



# 庆祝中华人民共和国成立70周年大会在京隆重举行

## 天安门广场举行盛大阅兵仪式和群众游行 习近平发表重要讲话并检阅受阅部队

### 李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛出席

新华社北京10月1日电 壮阔七十载,奋进新时代。10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行,20余万军民以盛大的阅兵仪式和群众游行欢庆共和国70华诞。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话并检阅受阅部队。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持庆祝大会。中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长栗战书,中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋,中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁,中共中央政治局常委、中央纪律检查委员会书记赵乐际,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正,国家副主席王岐山出席。

国庆佳节之际,神州大地山河壮丽、万众欢腾,首都北京花团锦簇、旗帜飘扬。

蓝天丽日下,天安门城楼庄严雄伟。城楼红墙正中悬挂着毛泽东同志的巨幅彩色画像。城楼檐下8盏大红灯笼引人注目,东西平台上8面红旗迎风招展,烘托出喜庆的节日气氛。

天安门广场上,大型红飘带主题景观庄重、灵动,寓意红色基因连接历史、现实、未来。人民英雄纪念碑前,竖立着伟大的革命先行者孙中山先生的画像,巨大的国庆1949-2019立体字样分外醒目。

上午9时57分,在欢快的乐曲声中,习近平等党和国家领导人来到天安门城楼主席台,向广场观礼台上的各界代表挥手致意。全场爆发出雷鸣般的掌声。

天安门广场上的大型电子屏幕上出现了钟摆的画面。1949、1959、1969、2019,随着钟摆,年份数字依次显现。报时钟声响起,10时整,庆祝大会开始。

全体起立,70响礼炮响彻云霄,国旗护卫队官兵护卫着五星红旗,迈着铿锵有力的步伐,从人民英雄纪念碑行进至广场北侧的升旗区。中国人民解放军联合军乐团奏响雄壮的《义勇军进行曲》,全场齐声高唱中华人民共和国国歌,鲜艳夺目的五星红旗冉冉升起,在天安门广场上空迎风飘扬。

随后,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、全国人大、国务院、全国政协和中央军委,向一切为民族独立和人民解放、国家富强和人民幸福建立了不朽功勋的革命先辈和烈士们,表示深切的怀念,向全国各族人民和海内外爱国同胞,致以热烈的祝贺,向关心和支持中国发展的各国朋友,表示衷心的感谢。

习近平在讲话中指出,70年前的今天,毛泽东同志在这里向世界庄严宣告了中华人民共和国的成立,中国人民从此站起来了。这一伟大事件,彻底改变了近代以后100多年中国积贫积弱、受人欺凌的悲惨命运,中华民族走上了实现伟大复兴的壮阔道路。70年来,全国各族人民同心同德、艰苦奋斗,取得了令世界刮目相看的伟大成就。今天,社会主义中国巍然屹立在世界东方,没有任何力量能够撼动

我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。

习近平强调,前进征程上,我们要坚持中国共产党领导,坚持人民主体地位,坚持中国特色社会主义道路,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,不断满足人民对美好生活的向往,不断创造新的历史伟业。我们要坚持和平统一、一国两制的方针,保持香港、澳门长期繁荣稳定,推动海峡两岸关系和平发展,团结全体中华儿女,继续为实现祖国完全统一而奋斗。我们要坚持和平发展道路,奉行互利共赢的开放战略,继续同世界各国人民一道推动共建人类命运共同体。中国人民解放军和人民武装警察部队要永葆人民军队性质、宗旨、本色,坚决维护国家主权、安全、发展利益,坚决维护世界和平。

习近平强调,中国的昨天已经写在人类的史册上,中国的今天正在亿万人民手中创造,中国的明天必将更加美好。全党全军全国各族人民要更加紧密地团结起来,不忘初心,牢记使命,继续把我们的人民共和国巩固好、发展好,继续为实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

习近平讲话结束时,全场响起长时间热烈的掌声。

10时15分,阅兵仪式开始,标兵就位,军乐团吹响阅兵式号角。习近平乘坐红旗检阅车,经过金水桥,驶上长安街。阅兵总指挥、中部战区司令员乙晓光报告受阅部队列队完毕,习近平下达检阅开始的命令。中国共产党党旗、中华人民共和国国旗、中国人民解放军军旗在受阅部队最前方迎风招展,习近平驱车行进至党旗、国旗、军旗前,向旗帜行注目礼。

雄壮的军乐声中,习近平乘车沿着宽阔的长安街,依次检阅15个徒步方队、32个装备方队。近15000名受阅官兵整齐列阵,英姿勃发,580台受阅装备在阳光下熠熠生辉。这是中国特色社会主义进入新时代的首次国庆阅兵,也是共和国武装力量改革重塑后的首次整体亮相。

检阅车徐徐前行,全军将士激情满怀。同志们好!同志们辛苦了!习近平的亲切问候振奋军心。主席好!为人民服务!受阅官兵的响亮回答声震长空。习近平乘车驶回天安门途中,受阅官兵齐声高呼:听党指挥!能打胜仗!作风优良!

检阅完毕,习近平登上天安门城楼。

10时43分,空中护旗梯队拉开了阅兵分列式的序幕,3架直升机分别悬挂中国共产党党旗、中华人民共和国国旗、中国人民解放军军旗,同其他直升机组成编队飞越天安门上空。随后,20架直升机组成巨大的70字样,象征中华人民共和国走过70年光辉历程。

天安门前,仪仗方队高擎党旗、国旗、军旗,沿着东长安街阔步走来。气势如虹的领导指挥方队、陆军方队、海军方队、空军方队、火箭军方队紧随其

后,展示钢铁长城的时代风貌,战略支援部队方队、联勤保障部队方队、院校科研方队、文职人员方队首次亮相国庆阅兵,显示改革强军的崭新气象;武警部队方队步伐铿锵,展示忠诚卫士的使命担当;女兵方队英姿飒爽,展示巾帼不让须眉的豪迈情怀;预备役部队方队、民兵方队亮相阅兵场,体现我国后备力量建设的时代风采;维和部队方队威武雄壮,体现中国军队作为和平之盾的贡献与力量。15个徒步方队,迈着雄健的步伐依次通过天安门广场,接受祖国和人民检阅。

100面鲜红的战旗迎风飘扬,战旗方队出现在天安门广场。人民军队基因血脉永不磨灭,永远传承。马达轰鸣,震天动地。32个装备方队分为陆上作战、海上作战、防空反导、信息作战、无人作战、后装保障、战略打击7个模块,按照联合作战编成隆隆驶来,接受检阅。这次受阅装备全部为中国制造,40%为首次亮相。坦克、战车、火炮、导弹、无人机,这些捍卫国家主权统一、领土完整,捍卫民族尊严和人民安宁的武器装备在天安门城楼前一通过,热烈的掌声此起彼伏。

振翅长空,雄鹰翱翔。11时23分许,11个空中梯队从远方呼啸而来,全场目光投向天安门上空。领队机梯队拉出7道彩烟,开启了空中梯队的帷幕。预警指挥机梯队、海上巡逻机梯队、运输机梯队、支援保障机梯队、轰炸机梯队、加受油机梯队、舰载机梯队、歼击机梯队、陆航突击梯队依次低空飞过。教练机梯队划出7条彩带,向共和国献上生日祝福。

看到受阅部队军容严整、军威雄壮,习近平等领导同志频频鼓掌,现场观礼的各界代表神情振奋、掌声如潮。

11时32分,广场电子屏幕上出现伟大的中国人民万岁,伟大的中国共产党万岁,伟大的中华人民共和国万岁等标语,现场合唱团唱响《今天是你的生日,中国》,以同心共筑中国梦为主题的群众游行开始。

游行分建国创业、改革开放、伟大复兴三个篇章,10万群众、70组彩车组成36个方阵和3个情境式行进,展现中国共产党团结带领全党全国各族人民从站起来、富起来到强起来的伟大征程,抒发对中国共产党、中华人民共和国的由衷赞美和真情热爱。

高举巨幅国旗的1949名青年组成国旗方阵率先走来。70年前,第一面五星红旗在天安门广场冉冉升起。随后走来的是由2019名青年组成的国庆年号和国徽方阵。1949到2019,记录下新中国70年砥砺奋进之路,神圣的国徽,象征着全体中国人民的尊严和力量。一曲《红旗颂》奏响,21辆礼宾车组成的致敬方阵徐徐驶来。车上是老一辈党和国家、军队领导人亲属代表,老一辈建设者和亲属代表,新中国成立前参加革命工作的老战士,老一辈军队退役英模、民兵英模和支前模范代表。一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋。今天,让我们以这样的方式向共和国的英雄和先锋致敬。

第一篇章 建国创业,由开天辟地、浴血奋战、建国伟业当家作主、艰苦奋斗5个方阵组成。热情欢腾的舞蹈,优美深情的旋律,金光闪闪的勋章,再现历史的雕塑,让人们的思绪回到那开天辟地的时刻、那硝烟滚滚的岁月、那热火朝天的年代。当游行队伍簇拥着毛泽东巨幅画像经过天安门时,现场迸发出热烈的掌声和欢呼声。第一篇章在情境式行进“青春万岁”中结束,少男少女骑着自行车穿梭而过,红色长纱巾流动成梦想之圆,绘成一道年代风景。

第二篇章 改革开放,由关键抉择、希望田野、春潮滚滚、与时俱进、一国两制、跨越世纪、科学发展、众志成城、圆梦奥运9个方阵组成。改革创新的激情,迎难而进的坚毅,梦想成真的欣喜,写在游行群众的脸上。一辆辆造型丰富、寓意隽永的彩车,一句句高亢嘹亮、振奋人心的口号,展现改革开放以来的壮丽篇章。当游行队伍簇拥着邓小平、江泽民、胡锦涛巨幅画像经过天安门时,全场一次次迸发出热烈的掌声和欢呼声。第二篇章在情境式行进“东方雄狮”中结束,中国功夫和舞狮表演精彩互动,激昂的鼓点催人奋进。

第三篇章 伟大复兴,由18个方阵组成。当簇拥着习近平巨幅画像的伟大复兴方阵出现时,热烈的掌声和如潮的欢呼响彻全场,把群众游行推向高潮。随后走来的创新驱动、区域协调、乡村振兴、民主法治、民族团结、凝心铸魂、中华文化、立德树人、体育强国、脱贫攻坚、美好生活、绿水青山、人类命运共同体、从严治党、不忘初心等方阵,全面展现党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央领导全党全国各族人民,在经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设等各领域实现的历史性变革和取得的历史性成就;中华儿女方阵,以巨大鲲鹏造型彩车引领各省区市和港澳台彩车依次通过天安门,充分显现中华大地的壮美画卷和改革发展的勃勃生机;扬帆远航方阵,寓意中国号巨轮向着实现中华民族伟大复兴的光辉彼岸破浪前进。第三篇章在情境式行进“同心追梦”中落下帷幕,2019名少先队员组成的行进乐团奏响中国少年先锋队队歌,昭示复兴之梦必将在接力奋斗中成为现实。

群众游行接近尾声,最后一个方阵祖国万岁走向天安门。我和我的祖国,一刻也不能分割,动听的歌曲、动人的舞姿、灿烂的笑容,向祖国母亲献上最热情的礼赞和最美好的祝愿。

随着7万羽和平鸽展翅高飞,7万只气球腾空而起,《歌唱祖国》的激昂乐曲、歌声在整个广场回荡,游行群众朝着天安门城楼方向欢呼致敬,习近平等向各界群众挥手致意。城楼上下连通真情交汇的心桥,广场内外成为欢歌笑语的海洋,共同庆祝中华人民共和国70华诞,共同祝愿中国和世界的明天更加美好。

庆祝大会历时2小时40分钟,于12时40分圆满结束。(下转3版)

**分类信息**

**招工**  
7069 永康市中医院招保安人员数名(退伍军人、大专毕业生优先)。招消防室人员(持消防设施操作证)6名,司机1名。联系电话:89277086 陈先生。  
激光切割机销售  
2467,13335968887 505899 买卖二手注塑机  
6188,13858922856 525905 回收出租出售  
发电机组 13588613758 招募服务商  
7020 黑龙江绿农瑞丰农业投资有限公司开启CSA 社群支持农业,互联网+农业,订单化,会员制,以东北基地直供到家的胚芽鲜米为主要产品,现广泛招募35800元,每年300亩地产值十年销售权的服务商。15088229909,俞经理  
白云厂房转让  
7009 永康白云工业区占地1045㎡,建筑2000㎡,独院带货梯,价面议。13705897998 548349  
办公楼出租  
7024 总部金济大厦29楼536㎡出租。杨女士 13906790406 513939  
办公楼出租  
7047 开发区皇城北路精装5-6楼,带电梯1500㎡,可分租,宜电商运营。13566756256 616216  
溪心未建房转让  
7078 两间 18368699201 未建厂房转让  
7134 地址象珠镇清溪工业区面积3600㎡。电话 13967469966 596159  
厂房分块转让  
7140 国有出让 1880㎡,房产证 2150㎡,钢棚 700㎡,变压器 200千瓦,可以按揭。672447, 13905892447

# 欢